

**Protokoll fra menighetsrådsmøte i Skoklefall MR, tirsdag 06.02.2024 på menighetshuset kl. 17.00.**

**Til stede:** Grethe Øyna Milivojevic, Eldrid Lorentsen, Kirsti Langvatn, Steinar Glimsdal, Torill Gjerpe Hansen, sogneprest Kristine Skree Kristiansen.

**Forfall:** Alexander Selvén og Helene Skullerud.

**Åpning**

Sak 07/2024	<b>Godkjenning av innkalling og protokoll</b> Godkjenning av innkalling. <i>Vedtak: Innkallingen ble godkjent.</i>
Sak 08/2024	<b>Orienteringssaker</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Karnevalsgudstjeneste 11.02.</li><li>- Frokosttreff lørdag 17.02.</li></ul>
Sak 63/2023	<b>Roller i råd og utvalg (forts. fra tidligere møte)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Frivilligansvarlig - <i>vi spør Turid Øyna</i></li><li>- Representanter til utvalg og grupper:<ul style="list-style-type: none"><li>o Diakoniutvalget – Lars Thedin er nytt medlem, ellers består utvalget av Margareta Nicklasson, Turid Øyna og Gunn Pettersen, Marit Tobiassen fra Skoklefall.</li><li>o Menighetshuset: Turid og Dag Kjetil Øyna og Elisabeth Wehmer, Rune Borknes bidrar ved behov. <i>Forslag at Kirsti Langvatn tar over for Turid.</i></li><li>o Trosopplæringsutvalget: Grethe Øyna Milivojevic, Anne-Helene Haaland – <i>vi må spørre om Anne Helene fortsatt ønsker å delta.</i></li><li>o Gudstjenesteutvalg: vi avventer å nedsette et ev. utvalg til ny prest er på plass og det er behov for justering i ordo.</li><li>o Grønt utvalg: Alexander Selvén er vår representant</li><li>o Nesodden kirkeakademi: <i>Steinar Glimsdal, Anne Liv Reistad, Leiv Bjerve og Jarl Eidjord.</i></li><li>o Kirkespeilet: <i>Steinar Glimsdal med flere er i redaksjonen.</i></li></ul></li></ul>
Sak 04/2024	<b>Oppfølging strategiarbeid</b> En konkret aktivitet som var diskutert var sangkvelder. Forslag til datoer er 3.4., 29.5, 26.6 som en start før sommeren. <i>Vedtak: 29.5 blir det arrangert Samsang kveld i Skoklefall kirke.</i>
Sak 05/2024	<b>Budsjett 2024 (utsatt fra forrige møte)</b> Vi ser på budsjettet for 2023 og vurderer eventuelle justeringer. <i>Vedlikehold menighetshuset er en budsjettpost som må ivaretas i budsjettet for 2024. Kirsti lager forslag til budsjett til neste møte og budsjettet vedtas da.</i>
Sak 09/2024	<b>Årsmelding og årsmøte</b> Årsmøte avholdes 14. april etter gudstjenesten.

	Grethe starter arbeidet med å skrive på årsmeldingen.
Sak 10/2024	<b>Plan for påsken</b> Som et minimum settes korset opp utenfor kirken. Grethe finner tidligere planer og sender til Kristine.
Sak 11/2024	<b>Eventuelt</b> Møtedatoer for våren 2024: 12.3, 9.4, 7.5, 18.6

Kommende møter: 12.3, 9.4, 7.5, 18.6

Møtene avholdes i menighetshuset kl 17-19